令和 5 年 12 月 11 日 第 1 回 総 会 決 定

青の煌めきあおもり国スポ冬季大会スキー競技会開催基本方針

青の煌めきあおもり国スポ・障スポを一体的に実施するために、すでに制定されている「青の煌めきあおもり国スポ開催基本方針」(別紙)を「青の煌めきあおもり国スポ冬季大会スキー競技会開催基本方針」として取り扱うこととする。

平成 28 年 8 月 31 日 第 1 回総会決定 平成 30 年 8 月 30 日 名 称 変 更 令和 3 年 2 月 1 日 名 称 変 更 令和 5 年 8 月 31 日 名 称 変 更

青の煌めきあおもり国スポ開催基本方針

1 基本方針

青の煌めきあおもり国スポは、本県で49年ぶりに開催する国内最大のスポーツの祭典として、スポーツによる感動や交流の輪を広げるとともに、本県のあらゆる魅力を発信するなど、県民総参加により青森県らしさあふれる大会として開催します。

大会の開催に当たっては、創意工夫により、簡素・効率化を図るとともに、将来の県民へと引き継がれる貴重なレガシー(遺産)となるよう大会終了後も見据えた取組も推進します。

この大会の開催を契機に、県民が年間を通してスポーツに親しみ、スポーツを 通した健康づくりや生きがいづくりに取り組むことにより健康・体力の保持増進、 競技力の向上が図られ、また、本県を訪れる多くの人達との新たな交流により地 域が活性化するなど、「スポーツが盛んな青森県」の実現を目指します。

2 実施目標

(1)スポーツによる感動の創出と地域へのスポーツの定着

スポーツを「する」「みる」「ささえる」など多様な場面で、感動が創出されることにより、県民の誰もがスポーツに関わる楽しさを感じることができる環境が整備されるとともに、県内各地で地域住民がスポーツに取り組む習慣が身につき、スポーツが地域に定着する大会とします。

(2) 自発的、積極的な県民参加による地域の活性化

県民一人ひとりが、開催準備に自発的、積極的に参加するとともに、スポーツを通した健康づくりなどに一丸となって取り組むことにより、全ての県民が心身ともに健康な状態で大会を迎え、その後も各地域が元気で活力に満ちた姿となる大会とします。

(3) 来県者への熱い心でのおもてなしとあらゆる魅力の発信

大会に参加する選手・監督・役員・応援者など数多くの来県者を熱いおもてなしの心で迎えるとともに、大会期間を通して本県のあらゆる魅力を体感していただくことにより、再び本県を訪問したいという気持ちを喚起する大会とします。